

Герой-Аркадаг благословил реализацию очередного этапа газопровода Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagý ak ýoly»

20 октября 2025 года Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов ознакомился с ходом работ по строительству на территории Афганистана участка Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagý ak ýoly» и являющегося частью проекта газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия.

В афганской провинции Рабат-Санги, в месте строительства участка газопровода Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagý ak ýoly», Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага тепло приветствовали члены официальных делегаций нашей страны и Афганистана.

Затем здесь состоялось торжественное собрание.

Перед началом мероприятия были вознесены молитвы к Всевышнему об успешной реализации этого важного проекта.

Приветствуя Героя-Аркадага и участников церемонии, Заместитель Председателя Кабинета Министров Туркменистана, курирующий топливно-энергетический комплекс, подчеркнул, что благодаря постоянной поддержке Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова в настоящее время в нашей стране проводится большая работа по развитию и модернизации нефтегазовой отрасли.

От имени работников топливно-энергетического комплекса вице-премьер пожелал Герою-Аркадагу и Президенту Сердару Бердымухамедову крепкого здоровья, успехов в масштабной и благородной деятельности в интересах народа и обратился к Герою-Аркадагу принять в качестве памятного подарка от Государственного концерна «Türkmengaz» специальную униформу.

Затем слово было предоставлено Герою-Аркадагу.

Обращаясь к участникам торжественного собрания, Герой-Аркадаг подчеркнул, что под руководством Президента Туркменистана успешно реализуются грандиозные проекты, которые способствуют расширению дружественных и добрососедских отношений.

Как подчёркивалось, наличие колоссальных запасов углеводородных ресурсов позволяет нашей стране экспортствовать природный газ на долгосрочной основе. И здесь огромное значение обретает проект газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия, который отвечает интересам братских

Герой-Аркадаг благословил реализацию очередного этапа газопровода Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagyň ak ýoly»

народов государств региона.

11 сентября прошлого года в Марыйском велаяте был дан старт прокладке ключевого звена газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия – участка Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagyň ak ýoly», что стало одним из значимых международных событий.

Затем Герой-Аркадаг благословил реализацию очередного этапа ключевого звена проекта газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия до афганской провинции Герат – газопровода по маршруту Серхетабат-Герат, именуемому «Arkadagyň ak ýoly».

Далее слово было предоставлено заместителю премьер-министра Афганистана по экономическим вопросам Абдулу Гани Барадару.

В начале выступления, поприветствовав Героя-Аркадага и участников церемонии на афганской земле, Абдул Гани Барадар передал наилучшие пожелания от Председателя Кабинета Министров Афганистана Моллы Мохаммада Хасана Ахунда.

Как отмечалось, проект ТАПИ в настоящее время успешно реализуется. Абдул Гани Барадар от имени афганской стороны выразил признательность Герою-Аркадагу и Президенту Туркменистана за поддержку в развитии совместного сотрудничества.

Затем был продемонстрирован видеоролик, рассказывающий о газопроводе по маршруту Серхетабат-Герат, именуемому «Arkadagyň ak ýoly».

Далее, обращаясь к участникам торжества, Герой-Аркадаг подчеркнул, что, как известно, Соединённые Штаты Америки в числе первых поддержали проект газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия.

В этой связи Герой-Аркадаг подчеркнул вклад американской компании «Bownstein», выступающей консультантом грандиозного проекта газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия и предоставляющей ценные и полезные рекомендации в его реализации.

Далее Герой-Аркадаг и участники церемонии ознакомились с мощной техникой, приобретённой для строительства газопровода.

Затем Герой-Аркадаг прошёл к месту сварки стыка труб до афганской провинции Герат-газопровода по маршруту Серхетабат-Герат, именуемому «Arkadagyň ak ýoly».

Герой-Аркадаг благословил реализацию очередного этапа газопровода Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagyň ak ýoly»

Здесь руководитель афганского филиала Акционерного общества закрытого типа «Türkmengazgurluşyk» Х.Сапаров проинформировал об осуществляемых работах.

Руководитель афганского филиала Акционерного общества закрытого типа «Türkmengazgurluşyk» обратился к Герою-Аркадагу с просьбой благословить начало сварочных работ на участке газопровода Серхетабат-Герат, именуемого «Arkadagyň ak ýoly», до афганской провинции Герат.

В торжественной обстановке Герой-Аркадаг дал благословение на старт сварочных работ. В этот момент началась реализация очередного этапа газопровода.